
Od STARTu kousek do kopce od parkoviště na Větruši se vydáte po 
zelené turistické značce, která vede souběžně s červenou. Stanoviště K1 – 
Michal Klasa najdete na místě, kde se odděluje červená turistická značka. 

Od stanoviště K1 pokračujte úzkou cestou ve svahu po zelené turistické 
značce, kousek za starým nefunkčním stožárem je stanoviště K2 – Helena 
Fibingerová 

Od stanoviště K2 pokračujte úzkou cestou ve svahu (stále po zelené), ze 
které jsou krásné vyhlídky na hrad Střekov a zdymadla. Na jedné z těchto 
vyhlídek najdete stanoviště K3 – Roman Šebrle. 

Od stanoviště K3 stoupejte serpentinami až na místo, kde svah dělá 
velkou podkovu. Je tam trochu větší prostor na stanoviště K4 – Jan 
Železný.   

Od stanoviště K4 pokračujte, kdo by to byl řekl, opět po zelené 

turistické značce k rozcestí se žlutou turistickou značkou, kde se nachází 
stanoviště K5 – Emil Zátopek.   

Od stanoviště K5 pokračujte stále po zelené turistické značce, dokud 
nedojdete k Vaňovskému vodopádu. Zde najdete stanoviště K6 – Bohumil 
Němeček 

Od stanoviště K6 pokračujte na vyhlídku na Vrkoči (značeno jako cesta 
na vrchol), kde je stanoviště K7 – hrabě Coubertin. 

Od stanoviště K7 se vydáte po fáborkami značené cestě směrem do 
Vaňova (půjdete po bývalé turistické cestě, která již není udržovaná, proto, 
zvláště při sestupu z Vrkoče, dejte velký pozor a jděte velmi ukázněně). Než 
dojdete do Vaňova, splníte ještě v lese úkol u kontroly stanoviště K8 – Věra 
Čáslavská a po chvíli i K9 – Kateřina Emmons. 

Od stanoviště K9 pokračujte k restauraci Kotva. Kde najdete stanoviště 
K10 – Štěpánka Hilgertová. 

U této kontroly budete přecházet hlavní silnici, dbejte proto zvýšené 
pozornosti a pokynů obsluhy této kontroly. 

Od stanoviště K10 se vydáme podél Labe a první ulicí odbočíte doprava 
na Pražskou ulici. Tam se dáte doleva a po chodníku půjdete až do loděnice 

DDM, kde se nachází CÍL. 

Vítězem se stává hlídka s nejvyšším počtem dosažených bodů.  

Po prezentaci a obdržení startovního průkazu, startují družiny dle pořadí, 
které určí rozhodčí na startu.  

Po příchodu na kontrolu odevzdejte startovní průkaz a vyčkejte pokynů 
rozhodčích. Než na vás bude řada, můžete dělat testy. 

Celá trať měří cca 6 km. Závod není na čas! Dodržte časový limit 4 
hodin. 

Orientační pochod družin 

Po stopách kapitána Žvanilkina 
Letní olympijské hry 

PROPOZICE 
Pořadatel: 

Stanice mladých turistů při DDM v Ústí nad Labem, 
 Klub českých turistů - odbor 106 710 

 a oddíly Asociace TOM – 3. VOM 
za podpory města 

 

datum konání: sobota 24. března 2012 
Vážení přátelé, 
Opět máte možnost prokázat v Orientačním pochodu družin své 

znalosti, obratnost a rychlost. Letos jsme pro vás připravili úkoly na téma 
letních olympijských her.  

Po cestě kolem světa, do Starých pověstí českých, do pohádek H. Ch. 
Andersena a za slavnými detektivy, podnikneme společně s kapitánem 
Žvanilkinem olympijskou výpravu za sporty, ve kterých naše země získala 
medaile. 

Doufáme, že i tentokrát si celý pochod náležitě užijete. 
Během cesty časem budete plnit úkoly na jednotlivých kontrolních 

stanovištích.  Víme, že není možné zamezit kupení lidí čekajících před 
kontrolou, proto Vás na cestu vybavíme několika testy. Jejich 
vyplňováním si můžete krátit tato, snad nepříliš dlouhá, čekání 
V místech, kde je nedostatečné, nebo nepřehledné turistické značení, je 
toto doplněno fáborky a šipkami na silnici či cestě. 

.

Upozornění! 

1. Při pohybu po silnicích dodržujte pravidla silničního provozu. 

2. Dbejte pokynů pořadatele. 

3. Nezkracujte si cesty. 

4. Netrhejte květiny 

5. Neodhazujte papíry ani jiný odpad. 

6. Chovejte se ukázněně a nekřičte 

Při nedodržení těchto zásad bude hlídka diskvalifikována. 



 


